

DRUŠTVOdruštvo@vijesti.me
vijesti

SAVJET EVROPE POZVAO NOVINARE

Prijavite svaki slučaj napada i prijetnji

Savjet Evrope (SE) pokrenuo je juče onlajn platformu za promociju zaštite i bezbjednosti novinarstva i novinara. "Evropska federacija novinara pozvala je novinarska udruženja i sindikate da prijave svaki slučaj povrede medijskih sloboda Evropskoj i Međunarodnoj federaciji novinara, Reporterima bez granica, Udruženju evropskih novinara", piše u saopštenju. **T.P.**

U PLIČAKU NA PLAŽI KALARDOVO

Uginuli delfin dug dva metra nađen u plićaku

Uginuli delfin, dugačak oko dva metra, pronađen je juče u plićaku na plaži Kalardovo, kod Tivta. Prema riječima dr **Mirka Đurovića**, direktora kotorskog Instituta, na tijelu uginulog delfina nema vidljivih povreda, pa za sada nije poznato što je tačan uzrok smrti. Na istom mjestu prije tri godine takođe je pronađen uginuli delfin. U vodama Bokokotorskog zaliva u proteklih godinu dana odomacilo se jato od osam delfina. **S.L.**

785

MILIONA EURA BIO JE KUMULATIVNI EFEKAT PRIHODA OD TURIZMA U PROŠLOJ GODINI, DOK JE DIREKTNI

PRIHOD IZNOSIO 350 MILIONA, KAZAO JE POMOĆNIK MINISTRA ODRŽIVOG RAZVOJA I TURIZMA **PREDRAG JELUŠIĆ**. ON JE NAVEO DA ĆE ZA PRIPREMU LJETNJE TURISTIČKE SEZONE, PREMA PLANU KOJI JE JUČE USVOJILA VLADA, BITI ULOŽENO OKO 30 MILIONA EURA. **D.P.**

DONATORSKO VEČE U NIKŠIĆU

Prikupljeno više od milion za rekonstrukciju bazena

Na donatorskoj večeri koju su organizovali Opština Nikšić i Vaterpolo savez (VS) sinoć je u Nikšiću prikupljeno 1.000.056,5 eura za rekonstrukciju olimpijskog bazena. Učešće je uzeo veliki broj donatora, među kojima i premijer **Milo Đukanović**. Predsjednik UO VS **Srdan Kovačević** istakao je da su novac donirali privrednici iz cijele Crne Gore i dvije firme iz regiona. **Sv.M.**

**PROPIŠ: EDIN KOLAREVIĆ JOŠ NE MOŽE DA GRADI U DOBROTI****Milovom sestriću stopirali dozvolu**

Turistički kompleks planiran na 12 hiljada metara kvadratnih

Foto: I.PETRUŠIĆ

SINIŠA LUKOVIĆ

Ministarstvo održivog razvoja i turizma (MORT) prekinulo je 20. marta postupak izdavanja građevinske dozvole za izgradnju turističkog naselja "Dobrota Palazzi & Spa" firmi "MP Enterprises" iz Kotora, koju navodno kontroliše **Edin Kolarević**.

Postupak je obustavljen jer u dokumentaciji koju su iz firme "MP Enterprise" dostavili MORT-u nije bilo "dokaza u pogledu plaćanja naknade za izgradnju regionalnog sistema vodosnabdijevanja na teritoriji opština Crnogorskog vodosnabdijevanja".

Riječ je o naknadi od jedan odsto procijenjene vrijednosti investicije, koja se plaća JP "Regionalni vodovod Crnogorsko primorje" iz Budve za gradnju svakog novog objekta na primorju, osim onih od opšteg interesa.

Resor ministra **Branimi-****Hotel sa četiri zvjezdice, vile, bazeni...**

Investitori su ranije najavili da će se buduće turističko naselje "Dobrota Palazzi & Spa" prostirati na površini od 12 hiljada metara kvadratnih. Firma koju kontroliše Kolarević namjerava da izgradi hotel sa četiri zvjezdice, depandanse ukupnog kapaciteta 270 ležajeva, rezidencijalne vile, bazene, spa&beauty salon, restorane i plažni bar, privezište za jahte i parking garažu.

Gvozdenovićev resor zaustavio postupak jer nije plaćena naknada Regionalnom vodovodu**Projekat odudara od izdatog rješenja, na udaru i ribari**

Projekat "Dobrota Palazzi & Spa" drastično odudara od rješenja o konzervatorskim uslovima, koje je za izradu projektne dokumentacije za taj kompleks izdala Uprava za zaštitu kulturnih dobara u januaru prošle godine. Dodatna kontroverza projekta je što će planiranim nasipanjem pješčane plaže i gradnjom privezišta za jahte, biti u potpunosti uništene dvije zaštićene ribarske poste – mjesta za izvlačenje ribarskih mreža.

Riječ je o postama "Donje rupe" i "Gornje rupe" koje se nalaze u neposrednoj blizini lokacije gdje gradi Kolarevićeva firma, koje su upisane u Registar ribarskih posti. Iako ribarske poste, po aktuelnim propisima Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, uživaju zaštitu i ne smiju se devastirati, ni iz resora ministra **Petra Ivanovića** ni iz JP "Morsko dobro" do sada se nijesu oglašavali u vezi s namjerama graditelja.

ra **Gvozdenovića** prekinuo je postupak dok firma Edina Kolarevića, sina advokatice **Ane Đukanović** i sestrića premijera **Mila Đukanovića**, ne postigne dogovor u vezi s naknadom sa Regionalnim vodovodom.

Firmu "MP Enterprise" osnovala je of šor kompanija "Agneta Investments Limited" sa Kipra. Prema evidenciji iz kiparskog privrednog registra do koje je došao MANS, firmu "Agneta Investments Limited" 5. februara 2010. u Limasolu je sa jednim Grkom, osnovao Kolarević.

Njegova kompanija se u ljeto 2013. pojavljuje kao "nosilac projekta" izgradnje novog turističkog naselja u Dobroti, za koji je tada Agencija za zaštitu životne sredine izdala saglasnost na Elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu.

Na lokaciji bivšeg auto-kampa u kotorskom naselju Dobrota, kompanija "Bemax" prije nekoliko dana je počela pripreme radove. Radovi se izvode na parceli od 6.835 kvadrata, po dozvoli koju je firmi "MP Enterprise" izdala Vlada 15. januara, pozivajući se na Zakon o planiranju prostora i izgradnji objekata i definišući projekat "Dobrota Palazzi" kao "objekat od opšteg interesa".

Centar za održivi prostorni razvoj "Expediatio" iz Kotora podnio je prošle nedjelje inicijativu za zaštitu kompleksa auto-kampa u Dobroti, jer su zabrinuti zbog "planiranih intervencija koje prijete da unište ovaj kompleks koji predstavlja karakterističan primjer arhitekture XX vijeka i ugroze vrijednost područja Kotora koje se nalazi na UNESCO listi svjetske baštine".

Država u liku Opštine Kotor i Vlade do sada se oglašila o taj zahtjev.



Osnovao firmu na Kipru: Kolarević

Foto: I.PETRUŠIĆ